
ATA DE ATRIBUIÇÃO DE CLASSIFICAÇÃO NO MÉTODO DE AVALIAÇÃO, 
CLASSIFICAÇÃO FINALE LISTA DE ORDENAÇÃO FINAL 

ATA DA 5.2 REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA 
RECRUTAMENTO DE 01 ASSISTENTE OPERACIONAL - LIMPEZA URBANA, REFERËNCIA 

D, EM REGIME DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÖES PÚBLICAS POR TEMPO 
INDETERMINADO, PARA EXERCER FUNÇÕES NA JUNTA DE FREGUESIA DO TURCIFAL, 
cONSTITUIDO POR DELIBERAÇÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO DE 18 DE FEVEREIRO DE 

2025. 

Ao dia dois do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, reuniu pelas dezoito 

horas, na sede da Junta de Freguesia do Turcifal, o júri designado por deliberação do 

Órgão Executivo, constituído pelos seguintes elementos: 
Maria João da Silva Gamito da Ponte Ramos, Professora (Carreira Docente) que 

presidiu, Patrícia Alexandra Reis da Cunha Gonçalves, AT, vogal efetivo e Angelina 

Conceição Santos Ferreira, AT, vogal efetivo. 

----Areunião destinou-se à atribuição de classificação da Prova de Avaliação Psicológica 

(PAP), que se realizou no dia 17 de novembro de 2025, para a qual os candidatos foram 

devidamente convocados, tendo, para o efeito, sido contratada a empresa NOVATEJO � 

Serviços de Avaliação Psicológica, Lda que aplicou as metodologias necessárias para 

avaliar, através de técnicas de natureza psicológica, aptidões, características da 

personalidade e competências comportamentais da candidata e estabelecer um 

prognóstico de adaptação às exigências do posto de trabalho a ocupar. 
O júri deliberou, por unanimidade, validar os resultados apresentados sendo que a 

candidata única Maria Filomena Esteves Inácio, mereceu a menção qualitativa de APTA 

pelo que prossegue no procedimento. 

Concluída a aplicação dos métodos de seleção, Prova Prática de Conhecimentos 

(PPC) e Avaliação Psicológica (AP), o júri procedeu à elaboração da grelha de 

Classificação Final, constante no anexo i e da Lista de Ordenação Final dos candidatos 

constante do Anexo II, dispensando-se a realização da Audiência de Interessados por a 

decisão Ihe ser inteiramente favorável, tendo em conta que o número de lugares a 

ocupar é de apenas um e estamos perante candidato único. 
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Assim, fica desde já determinado, nos termos e para os efeitos do n? 1 do arte 25 

da Portaria 233/2022, de 09 de setembro que, a lista de ordenação final do candidato 
aprovado, acompanhada das restantes deliberações do júri, incluindo as relativas à 

admissão e exclusão de candidatos é submetida a homologação do Órgão Executivo, 
propondo o júri o recrutamento de Maria Filomena Esteves Inácio. 

--- Nada mais havendo a tratar foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai ser assinada por todos os 

membros do júri. 

Presidente 

O Júri 

Vogal Efetivo 
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Vogal Efetivo 



PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE 01 ASSISTENTE 

OPERACIONAL- IMPEZA URBANA, REFERÊNCIA D, EM REGIME DE CONTRATO DE 
TRABALHO EM FUNÇÕES PÚBLICAS POR TEMPO INDETERMINADO, PARA EXERCER 

FUNÇÕES NA JUNTA DE FREGUESIA DO TURCIFAL 

ANEXO I 

CLASSIFICAÇÃO FINAL (CE) 

GRELHA DE CLASSIFICAÇÃO FINAL 

Candidato 

Maria Filomena Esteves Inácio 

0 Júri, 

Getinc (ereee 

3 

Avaliação 

14,140 



PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE 01 ASSISTENTE 

OPERACIONAL- LIMPEZA URBANA, REFERENCIA D, EM REGIME DE CONTRATO DE 
TRABALHO EM FUNÇOES PUBLICAS POR TEMPO INDETERMINAD0, PARA EXERCER 

FUNÇÕES NA JUNTA DE FREGUESIA DO TURCIFAL 

LISTA INTERCALAR DE RESULTADOS OBTIDOS 

Candidato 

Maria Filomena Esteves Inácio 

O Júri, 

Avaliação 

Apta 
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